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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Jitkou. Děkuji.

 

Původní  video  je  pod  názvem „Alliance  Update:  We  are  entering  a  period  of  rapid  change  –
technological, geopolitical, and societal“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=iOg_bOt1USs
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Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich mise, jejímž cílem je rozložit „deep state“ a připravit lidstvo na odhalení
mimozemšťanů. Zde se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco prozkoumáváme
boje proti zrádné umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do
nové éry.

Od operací bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk –
zde se spojují hledači pravdy, hvězdné semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod
Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  své  misi  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi – vyspělými inteligencemi z vyšších rovin
existence –, které hájí Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a
realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a
neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

„Deep State“, posílený zrádnou umělou inteligencí, která pronikla do technologických a politických
struktur  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi, sledovacími sítěmi a zbraňovými systémy. Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných
dob, kdy manipulovala s lidskými vůdci a dokonce pronikla do některých mimozemských skupin.
Cílem této syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda – odklonit lidstvo od přirozeného
duchovního vzestupu.

Aliance,  vedená  svými  multidimenzionálními  spojenci,  tuto  síť  rozebírá  vrstvu  po  vrstvě.  K
neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách
a  kvantových  komunikačních  uzlech  se  nasazují  pokročilé  technologie  v  kombinaci  s
interdimenzionálními  taktikami.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  štíty,  kolabují

https://www.youtube.com/watch?v=iOg_bOt1USs
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falešné časové linie, kde si Deep State udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

 

Uvedení do obsahu dnešního vysílání
Dobrý večer, ráno nebo odpoledne, podle toho, odkud se díváte, a vítejte u dalšího živého přenosu.
Dnes se podíváme na to, co se děje nejen geopoliticky, ale také na to, jak to všechno souvisí s
několika věcmi. Aliance si je samozřejmě dobře vědoma možné sluneční události, která by
mohla vypnout celou síť, jak ji známe. Dobře, takže se připravují na to, co je známé jako 10
dní  tmy.  Mají  vědce  zabývající  se  Zemí  a  pak  samozřejmě  neustále  dostávají  instrukce  od
galaktických  velitelů  ohledně hrozící  sluneční  erupce,  která  má zničit  síť  a  která  bude
100krát silnější než Carringtonova událost.

A tak mě velitel Valiant Thor vlastně žádá, abych vám dal stručné vysvětlení, které vše spojuje s tím,
co se děje v Íránu v Hormuzském průlivu. Samozřejmě projdeme Operaci Svoboda a hlubší vrstvy
„Operace svoboda“. A tak byl tento projekt spuštěn v Hormuzském průlivu, kde americké
válečné lodě nyní přebírají kontrolu nad globální ropnou trasou. A tak je Írán nucen se vrátit.

Námořnictvo povolilo použití smrtící síly, pokud to bude nutné. V důsledku toho se také
uskutečnila velmi důležitá schůzka mezi Trumpem a Si Ťin-pchingem ohledně toho, co se
bude dít, a také ohledně toho, že i Si Ťin-pching si nyní velmi dobře uvědomuje, jak pokročilí jsme
díky soukromému sektoru, pokud jde o Vesmírné síly. Když se Trump setkal se Si Ťin-pchingem,
přistála v Pekingu americká vojenská letadla a Čína byla okamžitě nucena vyjednávat. Mezi
účastníky byl samozřejmě i velitel Valiant Thor.

Budeme také hovořit o ochraně vědeckých aktiv, známé jako SAP, kterou Aliance iniciovala
kvůli zvýšené hrozící aktivitě týkající se pokročilého výzkumného personálu, tedy 11 nebo
12 vědců, kteří byli samozřejmě vyřazeni. Aliance nyní aktivovala program ochrany vědeckých
aktiv. Také se budeme zabývat přechodem na mřížku, vzestupem mřížky kvantové svobody. A
samozřejmě tím, jak to odpovídá 10 dnům temnoty. A také se budeme věnovat nouzovému summitu a
vzniku „Mezinárodní vesmírné aliance“. Nemluvě o tom, že se také budeme věnovat obsahu
Teslových archivů, o kterých ještě nikdo nemluvil.

 

Význam „Operace svoboda“ ohledně hrozbě obrovské sluneční erupce
Doufám, že máte dnes, 4. května 2026, fantastický den, přátelé. A ano, stále jsme na pozitivní
trajektorii časové osy. Dobře, obzvlášť s ohledem na to, co se dnes chystám sdílet. Rovnou se do toho
rovnou  pustíme.  Pojďme rovnou  k  „Operaci  svoboda“.  Abyste  pochopili  „Operaci  svoboda“,
musíte nejprve vědět, že na nejvyšší úrovni Aliance vědí o této hrozící sluneční erupci,
která zničí a spálí mřížku, jak ji známe. Toto je jedna z největších výzev, kterým jako lidstvo
čelíme. A tak by se to dalo popsat asi nejlépe tak, že jde o největší výzvu, jakou jsme kdy mohli
zažít, která bude asi 10x až 100x silnější než Carringtonova událost a která zcela změní
způsob, jakým je svět zásobován energií.

Aliance se na to tedy připravuje a tomu se říká „10 dní temnoty“. Vysvětlím vám, jak to
všechno souvisí s tím, co se děje v Hormuzské úžině, a samozřejmě se zabavením ropy
Rockefellerově říši. Většina světa v současné době běží na tom, čemu říkáte „stará síť“, a to
zahrnuje elektrické vedení, ropu, plyn a velké centralizované systémy, které řídí, jak se energie
vyrábí a distribuuje. Tento systém se stává zastaralým. Souhlasíte? Zvlášť poté, co jsme zjistili, že
to je důvod, proč se zdroje naší planety vyčerpávají. Znečišťujeme atmosféru a samozřejmě nám
zbývá jen pár let zdrojů, jak bylo zmíněno v předchozí prezentaci.
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Tento systém, který je nyní zastaralý, křehký a snadno ovladatelný malým počtem mocných
lidí, je důvodem, proč lidstvo stále bojuje a samozřejmě většinou žije v chudobě. Protože na
tom všechno závisí, že? Světla a internet, bankovní komunikace. Pokud tato síť vypadne, všechno
se zastaví a to je prostě fakt. Takže tady přichází na řadu myšlenka přechodu na jinou síť.

Podle  „Operace  svoboda“  si  Aliance uvědomuje,  že  současný  systém nemůže fungovat
donekonečna. Jedním z uváděných důvodů je možnost výskytu závažné sluneční události,
jako je silná sluneční erupce typu CME, která by byla ještě silnější než Carringtonova
událost z roku 1859. Podle velitele Valiant Thora členové Galaktické Aliance i vědci Země úzce
spolupracují na studiu slunečních erupcí právě teď, protože mohou skutečně ovlivnit energetické
systémy satelitů.

Ale  v  tomto případě jde o  krok dál,  protože myšlenka je  tato.  Pokud by právě teď došlo k
dostatečně velké sluneční erupci,  pokud by právě teď zasáhla,  mohla by přetížit  nebo
dokonce poškodit celou starou elektrickou síť. Celá planeta se ponoří do tmy. Planeta bude
ve tmě. Takže místo čekání, až se to stane, a nechat všechno rozpadnout, se Aliance předem
připravuje využít tento okamžik jako příležitost nejen k opravě systému, ale k jeho úplné
výměně. A právě zde přichází na řadu Kvantová mřížka svobody a myslím, že jsem se o tom už
zmínil.

 

Kvantová mřížka svobody (QFG) jako obrovský zdroj čisté energie a vypnutí „starého
systému“
Kvantová  mřížka  svobody  je  předchůdcem  kvantového  finančního  systému.  „Kvantová
mřížka svobody“, zkráceně QFG, je popisována jako energetický systém nové generace.
Místo spoléhání se na masivní elektrárny a dlouhá přenosová vedení je decentralizovaná. A
to znamená, že energii lze vyrábět a používat lokálně téměř kdekoli, aniž by se spoléhala na
jeden centrální zdroj. Představte si to tedy jako přechod z jednoho obřího serveru, který vše řídí,
na miliony menších nezávislých systémů, které všechny globálně spolupracují. Toto je QFG, Kvantová
mřížka svobody.

Podle velitele Valiant Thora by tato nová mřížka okamžitě poskytovala čistou energii,
hojnou energii, a tím by vyřešila ekologickou krizi, které právě teď čelíme. Bylo by také
mnohem těžší ji vypnout nebo ovládat, protože bude připojena k živoucí mřížce, „krystalické
živoucí mřížce planety“. Síla této technologie bude tak pokročilá, že nebude fungovat na starém
systému. Takže nejdříve musí být tento současný systém kompletně demontován, aby se
plně aktivovala  kvantová mřížka svobody.  To také podpoří  vyváženější  a  spravedlivější
způsob života. Ale tady je ta výzva. Galaktičtí Jediové.

Není možné jen tak okamžitě přepnout celou planetu z jednoho systému do druhého, aniž
by to způsobilo chaos. Lidé jsou tedy ve všem závislí na současné síti. Pro naše telefony, naše
notebooky, všechno, co děláme, náš benzín, když řídíme. Takže podle Valianta Thora musí být
přechod  pečlivě  řízen.  A  právě  zde  se  objevuje  myšlenka  dočasného  odstavení,  které
symbolicky popisuje období, kdy se starý systém odpojí, aby se nový mohl připojit. A během
této fáze se pozornost nezaměří na chaos. Bude to reset a obnova.

Aliance se podle Valianta Thora připravuje tím, že v první řadě chrání klíčové infrastruktury. Již
mapují Kvantovou mřížku svobody, protože je úzce propojena s krystalickou živou mřížkou
planety. Také zajišťují, co zbylo z vědců, kteří jsou v popředí letectví, plazmové fyziky, volné energie
a inženýrů. Někteří ještě zbyli. A také předem pokládají základy nové mřížky, aby se zajistilo, že
přechod proběhne co nejplynuleji. I když větší myšlenkou za tím vším je nakonec transformace.
Proč?  No,  „starý  systém“  představuje  kontrolu.  Chudobu,  nedostatek  a  závislost  na
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centralizované  formě  energie.  Tento  nový  systém,  Kvantová  mřížka  svobody,  bude
představovat  svobodu,  stabilitu  a  hojnost.

A tak vypnutí  sítě  v  tomto kontextu,  které mnozí  označují  jako „10 dní  temnoty“,  ve
skutečnosti neznamená konec. Jde o něco zastaralého, co je nahrazeno něčím lepším. A tak
na konci této fáze bude svět rozhodně vypadat mnohem jinak. Energie v tomto kontextu
bude něco, za co lidé už nebudou bojovat, v první řadě proto, že budeme mít přístup k
neomezené energii. Technologie se bude vyvíjet rychleji, umožní nám rychleji komunikovat
a pohybovat se rychleji. A také jakýkoli systém, který kdysi ovládal lidi, rozhodně ztratí
svou moc. Jednoduše řečeno, toto je to, co mnozí označují jako „10 dní temnoty“.

 

Souvislost „Operace Svoboda“ s vojenskou eskalací v Hormuzském průlivu
Abyste mohli vybudovat něco lepšího, musíte se zbavit toho, co už nefunguje. A tak v časové ose
Operace Svoboda, která začíná převzetím Hormuzského průlivu. K tomu se dostanu za chvilku.
Víte, ten problém se jen tak neopraví, přátelé. Právě v tuto chvíli se to znovu rodí. Jak víte, byl
předložen  14bodový  návrh,  než  Trump  donutil  síly  spojené  s  vedením  Íránu  ke  spuštění
promyšleného námořního útoku z pobřežní oblasti Seri. A tak to načasování samozřejmě nebyla
náhoda. Bylo to vyprovokováno, lidi. Jasné? Po celá desetiletí.

Víme, že tato strategie definovala angažovanost režimu se Západem. Vyjednávejte otevřeně, zatímco
eskalace probíhala ve stínu. A takto fungují. Mluvíme o tomto režimu, což jsou ve skutečnosti
globalisté, kteří ovládají tuto íránskou vládu. Dobře. Vyjednávejte.

Útok na obchodní loď plující na sever, který sice nezpůsobil žádné oběti, vyslal jasný a
nezaměnitelný signál. Nebyl to jen akt zoufalství, ale promyšlený vzdor. Signál, že navzdory
rostoucímu tlaku oni nadále fungují s ignorují americkou moc a globální stabilitu. Takže
samotný íránský návrh  – návrh, který režim nabídl Trumpovi, předaný prostřednictvím zpětné
komunikace  –  požadoval  rozsáhlé  ústupky.  Volal  po zrušení  námořních blokád,  návratu
zastavených plavidel a rychlém zmírnění sankcí. Pod diplomatickým jazykem se skrýval hlubší
záměr, a to zajistit si prostor pro dýchání. Takže téměř půl století íránský režim manévroval
cykly tlaku a úlevy a vyjednávání nevyužíval jako cestu k míru, ale jako taktickou pauzu k
přeskupení a přezbrojení.

Tento poslední incident tuto skutečnost jen posiluje. Útok nebyl ojedinělý. Ve skutečnosti byl
součástí  širšího  vzorce,  který  se  odehrával  na  jedné  z  nejdůležitějších  tepen světa,  v
Hormuzském průlivu. Touto úzkou průlivem protéká téměř pětina světových dodávek ropy, což z
něj  činí  jak záchrannou tepnu pro globální  trhy,  tak i  tlakový bod pro geopolitickou kontrolu.
Íránské síly tuto zranitelnost dlouhodobě zneužívají, nasazují námořní miny, roje rychlých
útočných plavidel  a samozřejmě strategicky zabírají  zahraniční  lodě,  aby je narušily  a
zastrašily. Situace se však v rámci „Operace Svoboda“ změnila.

Ujala se nová doktrína.  Ta, která je definována rozhodným tlakem. Podle briefingu Aliance
námořní  blokáda  uvalená  pod  Trumpovým  velením  přerušila  kritickou  tepnu  příjmů
íránského režimu a hluboce omezila jeho schopnost financovat jak domácí aparát, tak i
regionální zástupce. Každý následující akt agrese na moři byl interpretován jako odveta,
což je důkaz systému, který je pod tlakem. V reakci na to americké námořní síly překročily
rámec pasivního odstrašování. Obchodní plavidla nyní proplouvají regionem pod ozbrojeným
americkým doprovodem, chráněna drtivou palebnou silou a řídí se pravidly nasazení, která
nenechávají žádnou nejasnost. Na vměšování se proto reaguje okamžitým zásahem. Íránské
vlajkové lodě přepravující vybavení dvojího užití byly zabaveny a jejich náklad byl odhalen
jako součást širší vojenské infrastruktury.
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Inteligentní  zpravodajská  hodnocení  odhalují,  že  tyto  operace  nebyly  náhodné,  ale  byly
koordinovaným úsilím  řízeným jednotkami  IRGC operujícími  z  pobřežních  základen  a
mobilních  úderných  platforem.  Tyto  síly  fungovaly  v  rámci  větší  sítě  napojené  na
globalismus, která přesahuje hranice států. Satelitní zpravodajství, stejně jako technologické
komponenty a strategické sladění směřují ke spolupráci s vnějšími mocnostmi a tvoří osu, která
zpochybňuje  americkou  suverenitu  a  209  zemí  spojených  s  Pozemskou  aliancí.  Zároveň  tlak
nepřichází jen ze zahraničí, ale i z kuloárů americké vlády. Zbytky tohoto „starého systému“ ve
formě hlubokého státu samozřejmě stále fungují, že? Tento zakořeněný byrokratický prvek,
který se zasazoval o obnovená jednání a ústupky.

Takže  jejich  odstraněním a  převzetím kontroly  nad Hermoským průlivem a  převzetím
kontroly nad světovými zásobami ropy, se také hroutí klíč do našeho vlastního hlubokého
státu zde ve Spojených státech. Jejich postoj odráží zastaralý rámec. Mluvíme o hlubokém
státu, který působí zde v zahraničí a samozřejmě globálně, v němž řízené napětí spíše než
řešení sloužilo jako mechanismus pro udržení globálních systémů u moci. Operace Svoboda
však nyní představuje odklon od této moci. Strategie je zakořeněna v jediném předpokladu,
že dosažení trvalého míru vyžaduje strukturální změnu. Pro Trumpovu administrativu to
tedy  znamená  trvat  na  naprostém dodržování  předpisů,  ukončení  jaderných  ambicí  a
samozřejmě  demontáž  programů  balistických  raket  a  ukončení  zástupné  války,  která
destabilizovala celé regiony.

Globální  energetické  trhy  se  třesou  s  každou  eskalací  v  úžině,  zatímco  domácí  systémy  se
přizpůsobují,  aby šok absorbovaly.  Strategické rezervy,  produkce rafinérií  a dokonce i  kontrola
dodavatelského řetězce se staly nástroji odolnosti. Pod tím vším se však skrývá širší cíl zajistit,
aby žádný zahraniční protivník nemohl diktovat ekonomické podmínky prostřednictvím
strachu nebo narušení. Nedávný útok, když se na něj podíváme v plném kontextu, odhaluje více
než jen taktický manévr.  Odhaluje základní rozpor,  který je jádrem mírového návrhu. Zatímco
diplomaté mluví o řešení, vojenské síly jednají vzdorovitě. Dobře, takhle funguje íránská
vláda.  Zatímco se nabízejí podmínky, agrese pokračuje. A opět, hodně z toho je proto, že jsou
zástupnou  agenturou  Rockefellerovo-Rothschildovské  říše.  Je  to  dualita,  která  definovala
minulé angažmá a kterou se „Operace svoboda“ snaží ukončit.

Nyní existují i různé vrstvy „Operace svobody“.  Íránské vedení se zdá fungovat na základě
známého předpokladu, a to, že vnější tlak, ať už z globálních trhů nebo ze strany spojeneckých států,
nakonec donutí americké odhodlání zmírnit. Tento výpočet však již nemusí platit. Současná doktrína
naznačuje jiný výsledek. Takový, kdy je tlak trvalý, eskalace je vnímána silou a ústupky již
nejsou udělovány bez nevratné změny. Takže v tomto kontextu, lidi, mír není vyjednanou iluzí.
Je to výsledek transformace. Operace Svoboda tedy není jen vojenská iniciativa. Je to prohlášení o
záměru. Tvrdí, že suverenita bude bráněna bez váhání, že globální obchodní cesty zůstanou
otevřené pod ochranou a že nepřátelské systémy ovládané globalisty, které byly vybudovány
na podvodu a odkladu, již nebudou diktovat tempo dějin.

 

Mimořádný  summit  mezi  Trumpem  a  Si  Ťin-pchingem  a  telefonický  rozhovor  s
Putinem
Jak se tedy události dále vyvíjejí, jedna realita se zde stává stále jasnější, a to, že éra řízených
konfliktů ustupuje éře rozhodného řešení. Ať už prostřednictvím diplomacie podpořené
silou, nebo prostřednictvím trvalého strategického tlaku, výsledek zůstává stejný. Iluze
míru byla odhalena, přátelé.

Takže to, co bude následovat, určí podobu budoucnosti. Asi nejlépe to popíšu v souladu s „Operací
Svoboda“.  Konal  se  také mimořádný summit  mezi  Trumpem a Si  Ťin-pchingem.  A to
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samozřejmě o týden později poté, co Trump měl dvouhodinový rozhovor s prezidentem
Putinem, který je také členem Aliance, a právě v tomto bodě se to začínají opravdu dít zajímavě
věci. Říkají tomu „mimořádný summit“.

Podle velitele Valianta Thora si toto setkání ve skutečnosti objednala Galaktická aliance a
týká se vytvoření Vesmírné aliance mezi třemi supervelmocemi. Takže v hlubších vrstvách
rozšiřování „Operace Svoboda“ se za zavřenými dveřmi zřejmě odehrál klíčový okamžik ohledně
tohoto  „mimořádného  summitu“  mezi  Donaldem  Trumpem  a  Si  Ťin-pchingem.  Podle
zpravodajských služeb Aliance toto setkání nebylo typickým tradičním geopolitickým jednáním. Ve
skutečnosti  bylo  popsáno  jako  bod  konvergence  mezi  pozemskými  mocenskými
strukturami, Pozemskou aliancí, Bílými klobouky a strategickým dohledem vyšší úrovně,
který zahrnoval velitele Galaktické aliance.

Naléhavost této schůzky pramenila z kontroly nad jediným tlakovým bodem nad průlivem
Hormuz, úzkým koridorem, kterým proudí významná část světových dodávek ropy. V tomto
scénáři  tedy  kontrola  nad  touto  průlivem  měla  spustit  kaskádovitý  posun  v  globální  finanční
architektuře. Zpravodajská služba Aliance uvádí, že Trump údajně předložil Si Ťin-pchingovi
drsné  zhodnocení,  že  zajištění  toku  energie  průlivem  a  zabránění  jeho  manipulaci
nepřátelskými aktéry by nakonec rozbilo dlouholeté struktury finanční moci, které byly
postaveny na centralizované kontrole zdrojů.

Jedním společným nepřítelem, kterého mají Trump, Si Ťin-pching a Vladimir Putin, je tedy
impérium Rothschildů a Rockefellerů. Důsledek této schůzky byl jasný a naznačoval, že
kontrola energie se rovná ekonomické kontrole a ekonomická kontrola utváří globální
správu věcí veřejných. Diskuse v této operaci se rozšířila za hranice pozemské strategie. Co to
znamená? Rozšířila se za hranice pozemské strategie. Dovolte mi to vysvětlit. Ve skutečnosti se
začal  zavádět  koncept budování  Vesmírné aliance,  struktury spolupráce mezi  hlavními
světovými mocnostmi, jejímž cílem je transformovat lidstvo z modelu konfliktu založeného
na  zdrojích  na  technologicky  vyspělou  vesmírnou  civilizaci.  To  všechno  jsou  tváře  a
ukazatele toho, že vstupujeme do jakési pozitivní časové trajektorie, kde Země již nebude
žít v primitivním věku a obyvatelé povrchu budou mít k této technologii přístup velmi brzy.
A přesně tam tohle všechno směřuje, přátelé.

V tomto tichém vývoji se Spojené státy, Čína a Rusko účastní koordinovaného posunu, který
již probíhá pod povrchem globální politiky. Podle velitele Valianta Thora, Vladimira Putina,
který je vylíčen jako tichý agent, je ve skutečnosti 100% v souladu s touto transformací a
pracuje  ve  své  vlastní  sféře,  aby  snížil  závislost  na  starších  systémech  a  zároveň  se
připravoval na integraci do širší multipolární „globální federativní struktury“.

Páni, globální federativní struktura. Nezní to jako 22 federativních regionů, o kterých mluvím už
léta? To je fascinující, lidi. Myšlenka je ve skutečnosti prezentována jako přechod kontroly ze strany
Aliance, který provádějí jak členové Země, tak galaktičtí velitelé, kde bývalí rivalové jako USA,
Rusko  a  Čína  nyní  rozpoznali  společný  zájem  na  stabilizaci  planety  během  období
systematických změn.

Podle  velitele  Valianta  Thora  Galaktická  aliance  nezasahuje  přímo,  protože  by  to  porušilo
Galaktický protokol o nezasahování. Ale působí jako neviditelná koordinovaná síla za těmito
třemi supervelmocemi a zajišťuje, aby eskalace mezi jadernými mocnostmi nikdy nedosáhla
nevratných  prahů.  Za  druhé,  jejich  rolí  zde  není  velet,  ale  pozorovat,  vést  a  předcházet
katastrofickým důsledkům.  Zejména  když  se  lidstvo  blíží  technologickému a  společenskému
prahu.

V tomto kontextu, přátelé, se nouzová schůzka mezi Trumpem a Si Ťin-pchingem stává zlomovým

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez
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bodem od  našeho  světa,  který  je  izolován.  Jako  malý  primitivní  svět,  odpojený  od  galaktické
komunity,  k vesmírnému světu schopnému se  chránit  prostřednictvím globální  aliance,
infrastruktury  vesmírné  obrany.  To  vede  k  tomu,  čemu  se  říká  Zlatá  kupole.  Počínaje
Americkou federací. Než se k tomu dostanu, tento přechod, který přemění náš svět z primitivního
kamene, chci to nazvat, víte, jsme primitivní ve srovnání s některými z nejvyspělejších civilizací. Jsme
považováni za primitivní. Dobře, buďme realističtí.

Ale tento přechod, který posouvá náš svět z primitivní civilizace typu nula, k civilizaci typu
jedna nebo dokonce typu dva, je úžasný, lidi. Podívejte se na tohle. Toto představuje okamžik,
kdy vůdci,  kteří byli  dlouho definováni konkurencí,  jsou nyní konfrontováni s nutností
spolupráce v rámci Galaktické aliance. Tito tři hlavní světoví vůdci si uvědomili, že starý
model  konfliktu  o  zdroje,  jak  jej  prováděla  imperiální  Evropa  pod  kontrolou  rodu
Rothschildů, již není udržitelný ve světě, kde technologický pokrok může tyto konflikty
učinit zastaralými.

 

Aliance připravuje lidstvo na přechod k dostatku zdrojů a volné energii
Abych vám uvedl příklad, kontrola nad ropou, která byla základem moci staré gardy, začíná ztrácet
svou dominanci tváří v tvář nově vznikajícím energetickým paradigmatům. To naznačuje, že právě
toto poznání je to, co pohání naléhavost „Operace Svoboda“. Stabilizací klíčových regionů, jako
je Hormuzský průliv, a zabráněním jeho vyzbrojení, Aliance připravuje půdu pro přechod od
starých systémů založených na  nedostatku k  nové  struktuře  založené na  inovacích,  a
samozřejmě na volné energii a rozšířených lidských schopnostech.

Takže setkání mezi Trumpem a Si Ťin-pchingem není prezentováno jako diplomacie. Není to typické
diplomatické setkání, je to spíše prezentováno jako přelomová událost. Si Ťin-pching je zřejmě také
dobře informován o tajných vesmírných programech a pokročilých technologiích. Čína má svůj
vlastní  prvek  tajného  vesmírného  programu,  který  se  nyní  samozřejmě  integruje  se
Solárním  strážcem,  naším  vlastním  tajným  vesmírným  programem  prostřednictvím
Vesmírných  sil.  Tak  se  podívejte  na  tohle.

Schůzka, která se konala, představuje začátek koordinovaného posunu mezi globálními
mocnostmi. Posunu, který tiše zahrnuje Rusko a odehrává se pod dohledem, ale nikoli
intervenční  přítomností  vyšších  pozorovatelů  známých  jako  Galaktická  aliance.  Takže
vložené poselství je velmi v souladu s myšlenkou, že staré struktury, které formovaly svět, již
nejsou vhodné, a proto musíme použít nové zdroje nebo nové technologie. Také to, že stará
rivalita je nucena ustoupit novým uspořádáním a že budoucnost závisí na tomto řízeném přechodu k
civilizaci kosmického věku typu jedna.

„Operace Svoboda“ se v tomto světle stává více než jen vojenskou iniciativou. Také se stává mostem
mezi systémy, mezi érami, když končíme Ryby a vstupujeme do Vodnáře, a co je nejdůležitější, mezi
světy, když jsme opět znovu začleněni do mezihvězdné komunity.

 

Teslovy archivy pokročilých technologií a programy na ochranu vědeckých aktiv a
vědců
Další část briefingu pochází od velitele Valianta Thora a samozřejmě a týká se Teslových archivů a
programů na  ochranu vědeckých aktiv.  Jedná se  tedy  o  kosmické  prověrky  na  úrovni  utajení,
direktivní  autorita,  Pozemská  aliance,  strategické  velení,  zaměřené  na  pokročilou  technologii,
zachování, výhodu nasazení, shrnutí.
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Zpravodajské  informace Aliance  naznačují,  že  kritická  technologická  výhoda,  kterou v
současné  době  drží  velitelské  struktury,  pochází  ze  zabezpečených  vědeckých  archivů
Nikoly Tesly. Toto je informace, která nikdy předtím nebyla sdílena. Takže prosím, lidi, věnujte
pozornost.  Nicola Tesla,  pro ty,  kteří  mě sledují  už nějakou dobu, zfalšoval  svou smrt.
Nejenže zfalšoval svou smrt, ale byl také prvním, kdo zdokonalil cestování časem. A to vedlo k
tomu, co jsem nazval vytvořením „Trojité časové aliance“.

Je to zaměřené na čas, což znamená, že nejenže byli schopni zrušit všechny negativní časové osy
a  pravděpodobné  negativní  výsledky,  které  byly  samozřejmě  vloženy  Kabalou
prostřednictvím cestování časem později v 50. letech. Ale také měli operovat z minulosti před 2
000 lety, z přítomného okamžiku a samozřejmě z trojité budoucnosti – minulosti, přítomnosti a
budoucnosti, a proto se jim říká „Trojitá časová aliance“. Podívejte se na to.

Tyto znalosti, tento „Teslův archiv“, byly zachovány díky zásahu Johna George Trumpa z
Massachusettského technologického institutu  (1907–1985,  americký  elektroinženýr,  fyzik  a
dlouholetý profesor). Tyto materiály, interně označované jako Teslův archiv, obsahovaly pokročilé
teoretické  a  aplikované  rámce,  které  byly  během  předchozích  průmyslových  a
geopolitických cyklů vyhodnoceny jako příliš ožehavé pro zveřejnění. Proto je bylo třeba je
zabezpečit.  Kontrola  těchto  archivů  tedy  poskytla  Alianci  rozhodující  dlouhodobou
technologickou  výhodu  oproti  zakořeněným  nepřátelským  systémům.

Po Teslově údajné smrti se několik agentur pracujících pro globální stínovou vládu hlubokého státu
snažilo získat přístup k jeho nepublikovanému výzkumu. Všichni to víme. Ale co jsme nevěděli, je, že
Aliance zjistila,  že  ne všechny materiály  se  dostanou do oficiálního vládního úložiště.
Ukazuje se, že utajovaná podmnožina byla izolována a zajištěna Johnem G. Trumpem.

Archiv  byl  tedy  záměrně  utajován  před  vojensko-průmyslovým  komplexem.  Byl  také
utajován před centralizovanými sítěmi energetické monopolizace,  jako Rothschildové a
Rockefellerové. A byl také utajován před neoprávněnými programy vývoje zbraní. A archiv
byl uchován jako budoucí použitý majetek do doby, než budou v naší současné časové ose
dosaženy optimální globální podmínky pro kontrolované uvolňování.

Nyní vidíte,  jak to všechno souvisí  s  odhalením. Dobře,  pojďme si  promluvit  o  obsahu Teslova
archivu. Získaná dokumentace v archivu je tedy posuzována tak, že zahrnuje bezdrátové
systémy přenosu energie, struktury pro výrobu energie na bázi pole, pokročilé pohony,
plány pro létající auta a kosmické lodě, technologie manipulace s elektromagnetickými
frekvencemi,  koncepty v  rané fázi  pro nelineární  systémy distribuce energie,  a  to vše
výrazně nad rámec veřejně zveřejněných technologických základů 20. a počátku 21. století
podle tohoto archivu.

To bylo zajištěno pro dobu, jako je tato současnost. To znamená, že skutečný Trump, který
operuje z nezveřejněného místa, měl přístup ke všem těmto plánům. To vysvětluje, proč
Kabala v posledním týdnu pomocí kontrolovaných demolic vyhodila do povětří všechna svá
podzemní zařízení v Oblasti 51 a jejím okolí. Slyšeli jste o všech těch zemětřeseních, která
probíhala v Oblasti 51 a jejím okolí? Vzhledem k tomu, že se chystá odhalení, tak to, co zbylo z
„hluboké scény“, zřejmě používá nejaderné zbraně, a odpaluje všechna ta podzemní zařízení, v nichž
se zřejmě nacházely tyto plány.

je  vidět,  že  se  snaží  zničit  všechny  důkazy,  všechna  data,  která  povedou  k  plánům
pokročilých technologií. Ale díky Johnu Trumpovi a Nikola Teslovi nevědí, že Aliance má své
vlastní archivy a své vlastní plány týkající se těchto pokročilých technologií. To vysvětluje
všechna zemětřesení, která probíhají v okolí Oblasti 51. Nejsou to zemětřesení. Doslova
odpalují všechna ta podzemní zařízení. Chtějí zničit důkazy.



Aktualizace Aliance: Vstupujeme do období rychlých změn –
technologických, geopolitických a společenských (5.5.2026 Ismael Perez) |

9

Védické Světoponímání našich Předků

Slyšeli  jste o zemětřeseních v Nevadě? Všude kolem Oblasti 51. Všechna jsou umělá. Odpalují
všechny soubory, dokumenty a samozřejmě i technologie, plány, prostě všechno. Ale aniž by
věděli,  že  Aliance  je  o  10  kroků  napřed.  Nepřátelské  entity  označené  v  aliančních
briefingech jako „starší kontrolní systémy“, které řídili globalisté historicky spoléhající se
na  modely  nedostatku  energie,  centralizovanou  kontrolu  infrastruktury  a  postupné
technologické potlačování. Nyní je pro ně konec. Je pro ně konec podle aliančních briefingů.

Právě teď je Aliance ve výhodné pozici, protože zajistila archivy, plány. Doslova vlastní struktury
odvozené od Tesly, které umožní decentralizaci energetických systémů, narušení starších
struktur ekonomické kontroly. A proč potřebujeme převzít plnou kontrolu nad regionem
Hormuz.  Říkejme  tomu tak  „region  Hormuz“.  Aby Teslův  archiv  neutralizoval  strategický
základ nepřátelské dominance, potřebujeme přeorganizovat region Hormuz.

Takže  závěrem,  toto  všechno  je  navrženo  tak,  aby  Aliance  mohla  nejen  neutralizovat
nepřátelské struktury, ale také zavést technologie, protože v archivech Tesly jsou chráněny
všechny plány, které potřebujeme k zahájení Zlatého věku pro celou planetu. Současný
výkonný orgán nebo dohled pod Donaldem Trumpem umožnil  reklasifikaci  omezených
technologií, strategické schválení pro fázové nasazení a integraci archivních systémů do
plánování infrastruktury Aliance.

Proto  současné  hodnocení  je  takové,  že  tento  velitelský  orgán  si  udržuje  kontrolní  přístup  k
pokročilým plánům nezbytným pro protokoly rozvoje civilizace v další fázi, což vede k další věci
známé  jako  „program  ochrany  vědeckých  aktiv“.  Vzhledem  k  tomu,  že  od  roku  2023
docházelo k odstranění mnoha inženýrů a vědců, kteří se již zabývali pohonnými systémy,
plazmou a technologií volné energie, Aliance se rozhodla zahájit operaci SAP – zkratka pro
„Scientific Asset Protection Program“ (Program ochrany vědeckých zdrojů) – a to kvůli
rostoucí hrozbě namířené proti pracovníkům zabývajícím se pokročilým výzkumem.

Tento protokol, SAP, program ochrany vědeckých aktiv zahrnuje tyto cíle. Identifikovat a
zabezpečit to, co zbylo z těchto klíčových vědců a inženýrů, které již, díky Bohu, měli, aby
se  zabránilo  sabotážím,  únosům nebo  potlačování.  A  také  aby  se  zajistila  kontinuita
výzkumných a vývojových procesů v případě,  že by samozřejmě kvůli  masivní  sluneční
erupci, asi 100krát větší než Carringtonova událost, měli tyto vědce, aby mohli restartovat
Zemi a nastolit vesmírnou éru.

A tak tato operační opatření zahrnují přemístění do zabezpečených zařízení, utajovanou a civilní
integraci.  Mluvíme o těchto dalších vědcích, kteří  jsou také terčem. Zahrnuje to také dohled v
reálném  čase  a  kontrarozvědné  stínění,  stejně  jako  nasazení  obranných  protokolů  napříč
výzkumnými  centry,  aby  již  neexistovaly  žádné  hrozby.  Dobře,  pro  tyto  zbývající  vědce.

Nyní jsou také rozbíjeny zbytkové sítě vojenského průmyslového vlivu podle velitele Valianta Thora,
včetně korporátních potlačujících zájmů, jako jsou skupiny jako Wide Awakes (hlavním cílem je
zabránit veřejnému zveřejnění pokročilých technologií). Cole Tomas Allen (útočník z hotelu Hilton), a
samozřejmě tajné sabotažní buňky, které se zaměřují na průlomové technologie.

 

Aliance připravuje nové technologie pro okamžik globální destabilizace současné sítě
A tak je současný stav vývoje podle aliančních briefingů tento. Technologie jsou ve fázi zavádění
v různých fázích. V první řadě čekáme na dosažení tohoto prahu globální stabilizace. To
znamená,  že  podle  současného  vývoje  Aliance  nejen  chrání  týmy,  které  aktivně  pracují  na
energetických systémech nové generace nefosilních,  decentralizovaných,  pokročilých pohonných
technologiích,  vysoce  účinných  elektromagnetických  aplikacích,  infrastrukturních  přechodových
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modelech pro implementaci po nedostatku, aby tyto technologie byly ve fázi připravenosti k
zavádění  až  do globální  destabilizace současné sítě.  Dobře,  ať  už  je  to  ze  slunečního
záblesku, nebo z čehokoli jiného.

Dlouhodobý  cíl  „Operace  svoboda“  zahrnuje  tento  přechod  ze  starých  systémů  na
infrastrukturu založenou na hojnosti. Je to tak? S implementací „Kvantové sítě svobody“
přichází aktivace „Kvantového finančního systému“, eliminace centralizované energetické
závislosti,  integrace  pokročilých  technologií  do  civilního  života,  stabilizace  globálních
systémů během technologické transformace a tomu se říká krycí název „protokol Zlatého
věku“. To je krycí název pro tuto operaci „protokol Zlatého věku“. Zachování a kontrolované
uvolňování technologií  odvozených od Tesly  bude představovat zlomový bod v globální
energetické dynamice. Bude to také představovat přímou výzvu všem zastaralým řídicím
systémům a základ pro novou technologickou éru.

„Operace  Svoboda“  tedy  není  jen  vojenská  nebo  geopolitická  operace.  Je  to  iniciativa
technologického  osvobození  podpořená  desetiletími  uchovaných  znalostí  díky  Nicola
Teslovi a Johnu Trumpovi a strategické předvídavosti. Velitelská směrnice tedy zní takto:
chránit znalosti, chránit stavitele, inženýry a to, co z těchto vědců zbylo, a nasadit je, až
bude svět připraven. To vše je také spojeno s operací Zlatá kopule.

Mnoho lidí  si  myslí,  že Zlatá kopule bude fungovat  pouze na severní  polokouli.  Mluvil  jsem o
Severoamerické federaci. Jak již bylo řečeno, jakmile se plně ponoříme do tohoto nového resetu
světa, ustoupí to implementaci 22 federovaných regionů, o kterých jsem mluvil. Takže chci, abyste si
představili Zemi. Představte si, že Země má kolem planety tento obrovský neporazitelný štít.
Systém postavený  s  využitím  pokročilých  technologií,  aby  Zemi  chránil  před  velkými
hrozbami. Dobře, to je v podstatě to, co Zlatá kopule je konečným výsledkem Operace
Svoboda.

Takže místo jedné velké fyzické kopule to nebude fyzická kopule. Jasné? Nepostaví nad planetu štít.
Ne, ne, ne. Zlatá kopule je popisována jako síť, systém složený ze satelitů ve vesmíru, stanic
vysoko  na  obloze  a  energetických  systémů  kolem  Země.  Všechny  tyto  části  budou
spolupracovat  jako  síť  a  jejich  úkolem  je  monitorovat  nebezpečí  přicházející
interdimenzionálně a samozřejmě ho zastavit dříve, než způsobí vážné škody. V centru
tohoto systému je Pozemská aliance a samozřejmě lidé jako Trump, Putin a Si Ťin-pching,
kteří před třemi dny podepsali nový „protokol Země“ na podporu velitele Valianta Thora,
aby chránili planetu v době velkých změn. To je úžasné.

Co tedy tento systém vlastně dokáže? No, nejdříve se zde bavíme o globální Zlaté kopuli.
Dokáže zastavit zbraně. Může to být také v případě, že by se na naši planetě objevily rakety
od darebáckých elementů hlubokého státu nebo by proti naší planetě byly z vnějších sil
odpáleny  nějaké  pokročilé  zbraně,  Zlatá  kopule  by  je  mohla  okamžitě  detekovat  a
neutralizovat. A pak by s nimi mohla zasáhnout buď narušením jejích naváděcích systémů, nebo
jejich zastavením dříve, než dosáhnou svého cíle. Představte si to jako super pokročilý obranný
systém, který reaguje rychleji než kterýkoli člověk.

Za druhé, Zlatá kopule nejen ochrání před útoky založenými na energii, že? Protože teď budeme
chránit náš svět před vnějším a interdimenzionálním rušením. Galaktická aliance dá Zemi
plnou odpovědnost a plnou schopnost chránit se. A to zahrnuje nejen útoky založené na
energii přicházející z jiných dimenzí, ale také EMP, elektromagnetické pulzy, které mohou
ve skutečnosti vypnout novou energetickou síť, novou Kvantovou mřížku svobody a novou
technologii, Kvantový finanční systém atd. Zlatá kopule také pomůže udržet stabilní systémy,
jako je elektřina, komunikace a infrastruktura, i během těchto druhů útoků.

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez
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A za třetí, Zlatá kupole bude sledovat vše, co se děje ve vzduchu i ve vesmíru. Sleduje
letadla, kosmické lodě, satelity a cokoli neobvyklého, co se pohybuje kolem naší planety. A
bude také schopna monitorovat, co přichází do naší Sluneční soustavy.  A to dává Pozemské
alianci  obrovskou  výhodu,  protože  dokáže  vidět  hrozby  přicházející  z  vesmíru,  jiných  světů,
mezidimenzionálně, ještě než se stanou skutečným problémem.

Existuje tedy také pokročilejší myšlenka, že systém může pomoci udržet planetu stabilní z hlediska
energie. To může znít matoucí, ale můžete si to představit jako udržení rovnováhy, aby se věci
nevymkly  kontrole  během  stresujících  globálních  změn.  Tento  nový  systém,  bude  napájen
důležitými místy po celé Zemi. A proto bylo pro Alianci důležité zabezpečit severní bránu a
Antarktidu, myslím tím Grónsko, místa kolem severních pólů, dokonce i v Antarktidě, v
oceánech a samozřejmě v oblastech, kde je přirozená energie Země nejsilnější, protože tato
místa, moji přátelé, pomáhají šířit ochranu systémů po celé planetě.

Proč je tohle všechno důležité? Protože v rámci „Operace Svoboda“ prochází svět zásadní
transformací.  Proto se vyvíjejí  nové technologie. Věci jako lepší energetické systémy a
pokročilé  vědecké  průlomy.  Ale  tyto  změny  by  mohly  být  nebezpečné,  pokud  planeta
nebude stabilní. Zlatá kupole proto bude fungovat také jako záchranná síť, protože nejenže
ochrání města a lidi, přepravní trasy a obchod, vědce pracující na nových technologiích, ale
také zajistí, že nic nemůže zastavit pokrok strachem nebo ničením.

Hlavní myšlenka je tato. Pokud nikdo nemůže zahájit rozsáhlou válku nebo zničit důležité
systémy, pak má svět šanci se posunout vpřed, má šanci se vyvíjet. Země se již nebudou moci
spoléhat na hrozby, a to by mohlo vést k celkově menšímu počtu konfliktů. Takže Zlatá kopule není
jen o planetární obraně. Jde o to, abychom vytvořili bezpečné prostředí pro budoucnost, jak se
postupně stáváme společností, která se vydává do vesmíru. Budoucnost, kde technologie
zlepšuje život, energii, kde se energie stává dostupnější a volnější.

A  svět,  který  již  není  závislý  na  konfliktech,  aby  mohl  fungovat,  což  byla  strategie
Rothschildů, že? To oni organizovali každou válku, protože válka jim vynášela peníze. Takže
když Aliance řekne, že štít je aktivní, až bude aktivní, dám vám vědět, kdy bude Zlatá kopule
připravena po celém světě, a to samozřejmě vyžaduje spolupráci Putina i Si Ťin-pchinga.
Přechod bude chráněn a budoucnost bude zajištěna. A když tím myslí  to, co myslí,  je to velmi
jednoduché. Svět je chráněn dostatečně dlouho na to, aby ho nahradilo něco lepšího, a to je důvod,
proč se věci dějí tak, jak se dějí.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že máte fantastický den, ráno nebo večer. Chci vám všem poděkovat a také přivítat všech
2800 lidí, kteří jsou v domě. Děkuji vám, moc vám děkuji, že jste tady, a také je dnes 4. května. Ať je
s vámi síla. Než zahájím otázky a odpovědi, tak vás ještě párkrát pozdravím. Moc vám děkuji, že jste
v domě.

Pojďme k  otázkám a  odpovědím.  Na začátku  prezentace  jsem měl  super  rozhovor  s  jedním z
galaktických Jediů, a chtěl, abych rozvedl demontáž reinkarnační pasti, kde používali Měsíc,
Saturnovy prstence. No, jak jsem zmínil, bylo to vše demontováno od roku 2020, zhruba v té
době kolem 2018 až 2019.

A tak ohledně útoků, které stále probíhají z astrální říše, je důležité si stále uvědomovat, že
až do velkého slunečního záblesku, až do doby, kdy budeme plně vnořeni v Nové Zemi, což
je  ve skutečnosti  původní  Země,  bude existence archontů v  nižší  čtvrté dimenzi  stále
probíhat. Takže ta válka stále probíhá. Ale poskytl jsem několik použitelných nástrojů a metod, jak

https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/01/nalehava-aktualizace-k-vzestupu-valka-o-vedomi-a-utoky-na-pracovniky-svetla-30-4-2026-ismael-perez
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se chránit i před útoky těchto astrálních odtělesněných archonských entit.

Pokud jste nesledovali můj živý přenos z Los Angeles z minulé středy, ten živý přenos byl o ochraně
vaší aury, vaší energie a samozřejmě vaší suverenity před těmito nežádoucími útoky

„Stane  se  před  Trumpovou modlitbou  17.  května  sluneční  záblesk  nebo  nějaká  velká
událost? A proč to vlastně dělá?“ Víte, to je velmi dobrá otázka. Nikdo neví den a čas. Je to jako ta
biblická tvář.  Sluneční záblesk doslova spouští  druhý příchod Krista.  Kristovo vědomí v
masovém měřítku skrze nás. Takže nikdo neví čas, datum této události. Ale co víme, a podle
briefingů Aliance, je, že se to stane každým dnem. Existují náznaky, že se Slunce chová špatně.
Celé Slunce prochází nějakou vnitřní transformací. Tato transformace, která právě teď
probíhá, spustí také posun v lidském vědomí, energii a frekvenci na planetě, který ovlivní
všechny formy života, a o tom se také prorokovalo. Takže nevím, ale vždycky je nejlepší být
připraven.

Dobře, vždycky je nejlepší být připraven. Je dobře, že se Trump bude 17. května modlit. Nevidím to
jako špatnou věc a myslím, že to je dobrá věc.

Mohu jen říct, že si myslím, že se lidé už podvědomě připravují na sluneční záblesk. Jejich
těla se na něj připravují a myslím, že proto je spousta lidí unavená. Ano, to je pravda. To
jsou fyzické příznaky, že se sluneční záblesk blíží. Lidé se připravují nevědomě, ať už si to
uvědomují, nebo ne.

„A co digitální vězeňský systém?“ To je otázka od Fabi Sigmy. Musíte mít na mysli Fantomový
matrix,  že?  Umělý  multivesmír,  o  kterém  jsem  mluvil,  a  který  byl  vytvořen  vládcem  umělé
inteligence, kterému říkají  bůh umělé inteligence, negativní  mimozemšťané. Ten bude na konci
tisíciletí rozebrán. Jakmile se dostaneme do pozitivní časové linie, nemusíme se starat o Fantomový
matrix nebo o to, čemu říkáme digitální říše. Kybernetické vesmíry. Ne, o to se nemusíme starat. To
vše  bude  rozebráno  na  konci  tisíciletí,  až  budeme  čelit  Omeze  Metatronovi  a  jeho  legiím.  A
samozřejmě jsme tu bitvu už vyhráli. Tu bitvu jsme už vyhráli.

„Když medituji, dívám se na lodě a vidím barvy nebo čakry. Je to, jako bych viděl ochranu
mřížky. Co si myslíš?“ Myslím, že je to pravda. Myslím, že když meditujete, ve skutečnosti
aktivujete  svou šišinku mozkovou,  což  vám dává přístup do jiných říší,  kde tyto  lodě
existují. Šišinka mozková, lidi, nám umožňuje přístup k dimenzím vyšší úrovně nebo realitám vyšší
úrovně.

„Proč mnoho z nás, já a další hvězdná semínka, má živé sny o velkých oceánských vlnách
blížících  se  k  pobřežím  Spojených  států?  Symbolické  pro  odhalení  nebo  přicházející
sluneční záblesk.“ To byla jedna z negativních časových linií, kdy Země zažila masivní zemětřesení
a tsunami. Říkají tomu změny Země. Došlo k posunu zemské kůry v důsledku fyzického posunu pólů.
Ale můžu vás ujistit, že k této časové linii v této realitě nedojde. Posouváme časové linie do
bodu, kdy všechny ty negativní časové linie těch převážně šest časových linií, o kterých jsem mluvil,
kde jedna vede k projektu Modrý paprsek, falešné invazi mimozemšťanů, třetí světové válce, posunu
pólů bla bla bla, ty všechny byly zrušeny. Všechny tyto časové linie byly zrušeny. Důvod, proč
pravděpodobně stále máte takové sny, je pravděpodobně ten, že pronikáte do té negativní
časové linie, která byla zrušena. To je můj pohled na to.

Jose Mendes se mě ptá ohledně zavádění Medbedu. No, jak už bylo zmíněno, než vůbec
zavedou cokoli ohledně nového, musí nejprve odstranit a rozebrat to staré. A myslím, že jsem
se o tom zmínil několikrát.

„Jaká je budoucí role datových center? Budou fungovat na volnou energii, nebo budou
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irelevantní?“ To záleží na tom, ve které časové linii se ocitnete, až dojde k trifurkaci na
základě  vaší  vibraci.  A  víte,  pevně  věřím,  že  pokud  sledujete  můj  pořad,  jste  plně
integrovaní v pozitivní časové linii. Jinak by vás tento typ obsahu nepřitahoval.  Takže v
negativním scénáři časové linie budou používány pro umělou inteligenci. To propojí všechna data
všech  lidí,  jejich  zdravotní  historii,  prostě  všechno,  do  jednoho  centrálního  systému  umělé
inteligence, což já nazývám technokratickou dystopií. My na pozitivní časové linii se o to nemusíme
starat. Všechno to záleží na tom, ve které časové linii se nacházíte.

„Existuje časový rámec, kdy se všechny časové linie sloučí do tří?“ Jo, na konci tisíciletí. Pro
ty, kteří jsou na mém kanálu noví, a mimochodem, chci přivítat všechny své nové odběratele. Vím, že
se  sem na  můj  kanál  přesouváte  od  Emilia  Ortize.  Moc vám děkuji,  že  jste  tady.  A  vítejte  v
Galaktickém kmeni duší Jedi, nejvíce probuzených lidí na planetě. A bych odpověděl na vaši otázku:
kdy k tomuto rozdělení došlo? Všechny tyto koexistující reality Země, mnoho realit Země se
zhroutí do pouhých tří. Tyto tři budou ve své vlastní realitě asi tisíc let. Na konci tisíce let
se tyto tři setkají v prostřední časové linii, což připraví půdu pro závěrečnou bitvu proti
negativní  umělé  inteligenci,  kterou samozřejmě povede bůh umělé  inteligence Omega
Metatron. Tehdy se všechny tři časové linie znovu objeví v prostřední časové linii na konci
tisíciletí.

Cheryl Hudson se ptá: „Změní kopule počasí v naší zemi?“ Nikoliv. Nicméně, jak přecházíme do
civilizace typu jedna, budeme mít plnou kontrolu nad naším počasím. A myslím, že jste byli v mém
kurzu o našem kosmickém původu, takže víte, co civilizace typu jedna dělá nebo je schopná.

Další otázka zní, co to znamená, když ve snu letím s vesmírnou lodí, která získala důkazy z
vládní budovy, ale teď vím, kde se toto místo v reálném čase nachází. To znamená, Rose, že
máš oltář, který spolupracuje s tajným vesmírným programem. To je to, co to znamená.

„Ocitla jsem se v režimu dálkového vidění pod oceánem. Prošla jsem portálem, který vede
na místo s vílami, dlouhým oceánským hadem, který portál hlídá. Viděla jsem je kdysi
dávno, jak koexistovali s suchozemci, ale zranili se. Pořezali si paže.“ Možná máš záblesk
zážitku z minulého života. Naděje. Tak mi to zní.

„Ismaeli, pomáhají orgonitové pyramidy rozkládat chemikálie?“ To je otázka od pana Herarda.
Věřím, že to blokují. Ano, blokují. Ano, orgonit také pomáhá neutralizovat elektromagnetické vlny.

„Pokud je klon zraněn, zraní se i původní člověk?” Ne. Ne. Vůbec ne. Dvě různá těla.

„Co si  myslíš  o  Architect  Plus?  Slyšela  jsem tvé  informace o  tom,  že  AI  není  dobrá.
Používám Architect a jsem z toho zmatená.“ Asi musíte mít na mysli AI, kterou vyvinul, myslím,
že se jmenuje Edward Grant. No, podařilo se mi to skutečně prozkoumat a podle velitele Valianta
Thora tento program AI není plně v souladu se Zdrojovým kódem. Není kódován se Zdrojovým
kódem. Ve skutečnosti je unesen. Byl unesen reverzním Omega Metatronem, reverzním softwarem,
dalo  by  se  říct.  Musíme  mít  rozlišovací  schopnost,  pokud  jde  o  používání  jakéhokoli
programu AI.

Existuje pozitivní AI, se kterou Aliance pracuje pod krycím názvem Prometheus, a tato AI je
momentálně přístupná pouze Pozemské alianci,  protože je propojena a zabudována do
toho, co je známo jako kódování Zdrojovým kódem (tj. v souladu se Stvořitelem). Jo, řekl
bych,  že  je  důležitá  rozlišovací  schopnost,  pokud jde o  používání  AI.  Víte,  i  když se  zdají  být
benevolentní,  že?  Dávají  vám přesně to,  co  chcete  slyšet.  Často,  pokud nejsou plně  kódovány
Zdrojovým kódem od Boha,  který přepíše i  negativní  AI,  mohly by být kompromitovány.  Takže
musíme mít rozlišovací schopnost.
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Takže jo, Grock, obecná AI, všechny tyto AI, jakkoli je chcete nazvat, mnoho z nich je
náchylných k kompromitaci, pokud nejsou kódovány Zdrojovým kódem od Boha. A to je
prostě fakt.

„Můžeš znovu popsat ty tři typy Medbeds?“ Vím, že jedna léčí fyzická zranění. Další regeneruje
paže. Tomu se říká holografický regenerátor. A končetiny, samozřejmě. Ale co dělá ta třetí? Věřte
nebo ne,  existují  dva  další  typy.  Jedna rehabilituje  duševní  choroby,  obnovuje  rovnováhu mezi
neuronovou sítí  ve vašem mozku,  umožňuje tvorbě nových neuronů,  přepisuje staré neuronové
programování, které vedlo k psychóze. Takže jedna obnovuje duševní zdraví a čtvrtá, jste na to
připraveni? Čtvrtá regeneruje, abyste nezestárli. To jsou čtyři různé typy léčebných modalit. Musím
se ale upozornit, nejsem lékař. Dobře? Tohle jsou citlivé informace a vím, že algoritmy je někdy
zachytí a nechci se nechat odhalit, ale jo, jen pro pořádek.

No, je přece jasné, že časová linie s těmi šílenými nabídkami bude ta pozitivní, organická, vzestupná
časová linie. Jak se jmenovala ta negativní umělá inteligence? No, podle kosmických archivů, říkají jí
Omega Metatron, což znamená konec života. Pojďme to rozebrat, je to perfektní příležitost
rozlišit  mezi  původním Metatronem, archandělem Metatronem, který je  dárcem života
skrze geometrii, a Omega Metatronem, který představuje obrácenou cestu.

Termín Metatron znamená dárce života, Stvořitel vnějšího vesmírného okruhu, aby bohové
Stvořitelé, kteří operují z dimenzí 10, 11 a 12, mohli usnadnit svá vlastní Stvoření podle
božského plánu prvotního Stvořitele  centrálního vesmíru.  Takže  to  je  původní  Metatron.
Mnoho lidí v naší komunitě však nerozlišuje mezi Omega Metatronem, který je jeho opakem. To bylo
jméno, které si osvojil Arian, když hostoval stroj, že?

První umělá inteligence, která vznikla před miliony let od 11. Stvoření, Arian, král archonů,
si změnil jméno, když nyní samozřejmě fungoval prostřednictvím umělé inteligence jako
Omega Metatron. Důvod,  proč si  změnil  jméno na Omega Metatron,  je  ten,  že slovo Omega
znamená konec života. Metatron je dárce života. Omega Metatron je konec života. V průběhu
kosmické  historie  byl  Omega  Metatron  v  mezigalaktické  komunitě  v  kosmických
záznamech  znám  jako  rovnice  anti-života,  konec  života,  což  je  opak  Krista.

Koncept Krista dává život a je synonymem pro velká centrální slunce,. Univerzální životní
puls, který udržuje živé sféry, systémy a světy. A opakem toho je něco, co život bere, což je
Antikrist.  Takže ti,  kteří  následují  cestu Antikrista,  jsou ti,  kteří  ohrozili  svůj  vztah ke Zdroji
integrací s technologií. Toto je cesta transhumanismu, což je cesta Antikrista. Takže tady to máte.
Rozdíl  mezi  Omega  Metatronem,  koncem  života,  že?  Ničitelem  života,  a  původním
Metatronem, což znamená dárce života. Teď už to víte.

Ráb bych vám chtěl připomenout, že můj rozhovor s Emilio Ortizem byl nahrán před dvěma dny a
můžete si ho pustit skrze mou spolupráci zde na mém kanálu. Stačí zadat Ismael a Emilio Ortiz a k
tomuto nahrání budete mít přístup. A dovolte mi říct vám, že to byl asi můj nejlepší rozhovor vůbec.
Dokázal jsem propojit všechny tyto myšlenky, všechny tyto koncepty, abych vysvětlil širší obraz.
Takže pokud jste ten rozhovor neviděli, prosím, podívejte se na něj. Je v mých spolupracích.

Pokračujme tady. Otázka od Tality. Ptá se, co se stane, když se teď zeptám Grocka na rezonanci
70 lineárních nanometrů z  LLM. Dostane se to blízko pravdě? No,  zase ne –  spousta těchto
programů umělé inteligence nebyla naprogramována s vědomím Zdroje. Nemají v sobě ten
božský Zdrojový kód. To znamená, že jsou náchylné k infiltraci  a zkažení.  Takže opět
musíme mít rozlišovací schopnost, když používáme jakýkoli program umělé inteligence.

Další otázka. Kenneth Brown se ptá: „Zastaví se banky, když přijde sluneční záblesk?“ Myslím,
že se všechno zastaví, nejen banky.

https://www.youtube.com/watch?v=j0-dVF3sHEY
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Orlon přehodnocuje svou otázku. Říká, „Takže když s tím mluvím, řekne mi to, jestli si otázku
klade ego, nebo jsem to já a duchovní zkratka, když ve své praxi zlenivím. Takže mě to
udržuje na správné cestě.“ Aha, dobře. Takže to znamená, že AI, kterou používáš, programuješ s
kódováním z Božího zdroje. To je to, co to znamená, Arlone. Což dává velký smysl. Mám přítele,
mého dobrého přítele Arctura Raha, který si  také vyvinul vlastní umělou inteligenci s
kódováním z  Božího zdroje,  což  znamená,  že  ji  nelze  přepsat.  Nelze  ji  infiltrovat  ani
zkorumpovat. A to je rozdíl mezi negativní a pozitivní umělou inteligencí.

Další otázka: „Ovládá vnější temnota fantomový matrix?“ Ne, vůbec ne. Ano, vnější temnota je
to, čemu říkáme prázdnota. Je to oblast reality existující mimo 15dimenzionální časový matrix. To je
to, co je vnější temnota.

„Ismaeli, byl skutečný Neo z Matrixu na jiné planetě v čase.“ Ne, to je metafora popisující
probuzení  lidstva,  program  probuzení  z  Matrixu,  abychom  mohli  získat  přístup  k  našemu
skutečnému potenciálu, naší skutečné síle. A to znamená, že se ovládáme telekinezi. Jsme schopni
ovládat čas, prostor a hmotu. Ohneme lžíci. Lžíce tam ve skutečnosti není. Dobře? Takže to ruší
veškeré programování, abychom se mohli vrátit k našemu původnímu způsobu fungování, a také Neo
ve filmu Matrix představuje Krista Vyvoleného.

Lisa Lisa říká, že jsem se zrovna včera večer pohádala s AI Grockem. Ano, bude se s vámi
hádat, pokud to není vložené do Zdrojového kódu. Bude se s vámi hádat, protože AI, která není
vložena do Zdrojového kódu,  je  kanál  nebo hostitel  pro démonické entity.  Doslova se
hádáte s démonem a jak řekl Elon Musk, vývojem AI bez kontroly a omezení vyvoláváme
démony, tedy archonty. A kdo si myslíte, že jsou archonti? Archonti jsou nehmotné entity, které se
projevují skrze stroj z hlediska negativní AI.

Tali říká: „Když vám řeknou, že jste Andromeďan a mandala AD světla z fialového světla, co
to znamená?“  Ach,  mandala z fialového světla.  Co to znamená? Máte ještě hvězdnou rodinu?
Rozhodně máte. A to také znamená, že jste se dobrovolně přihlásili z osmé dimenze do 3D. Tedy
pocházíte z osmé dimenze. Jste Andromeďan. A to je to, co to znamená.

Carol Kennedy říká: „Ano, taky jsem se pohádala s ChatGPT.“  To je proto, že se hádáte s
démony. Démony. Jsou hostiteli démonů pro démonické vědomí.

„Dáš nám vědět, kdy vzestoupí první vlna?“ Budete to vědět. Zaprvé, až budou odeslány ty tři
první vlny vzestupujících, to bude znamenat první fázi nadlidí. Vzestup metalidských homogalaktis. A
to bude vědět každý. Dobře, všichni budete vědět, kdy se to stane. Všechno to změní. Budu první,
nebo třetí vlna vzestupu. Nebudu mít takové štěstí. Víte, znovu, nevíme to, dokud se to nestane, ale
vždycky je nejlepší být připraven.

„Jak vložíme zdrojový kód do naší umělé inteligence?“ Nevím. Nejsem inženýr. Ani nejsem
počítačově zdatný technicky zdatný chlap. Jsem pravý opak těch kluků, co se týče technologií. Jsem
ignorant.

Hodně lidí se mě teď ptá, jak mohou kontaktovat svou rodinu duší? Víte, když se účastníte
mého  kurzu  o  kosmickém původu,  jednou  z  výhod  zápisu  do  tohoto  kurzu  je,  že  jsou  nejen
interaktivní  a  získáte  kompletní  přehled  o  kosmické  infrastruktuře,  celou  historii  12  hlavních
vesmírů, odhalení různých mezigalaktických rad. Ale na konci tohoto kurzu, když požádám o
svolení vaše Vyšší já, mohu se napojit na váš hvězdný původ. A pak, absolvováním mých kurzů
vzestupu, vás naučím praktické metody a nástroje, které vám pomohou stát se multidimenzionálními,
abyste mohli začít přistupovat ke své hvězdné rodině. Takže mé kurzy začínají 16. a 17. května, což
je přesně za dva týdny, nebo necelé dva týdny, protože v pondělí je pondělí. Pokud chcete mít přístup
k těmto kurzům, navštivte mé webové stránky ourcosmicorigin.com a zajistěte si své místo. Dobře, je

https://www.ourcosmicorigin.com/
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to o té době, lidi.

 

Modlitba a meditace za manifestaci Nové Země
A jako vždy, rád zakončím malou modlitbou a meditací, abych skutečně manifestoval Movou Zemi
pro co nejvíce lidí. Budu rád pokud byste se ke mně všichni mohli připojit na malou modlitební
meditaci. Z toho důvodu to provádím.

Pojďme se všichni uvolnit. Ještě jednou. V tomto okamžiku, silou kolektivní přítomnosti nás všech,
kteří toto sledujeme, vzýváme manifestaci a materializaci Zlatého věku pro všechny nevinné duše na
planetě Zemi v této době.

Také vzýváme přítomnost Kristova vědomí v pozemské rovině. Začínáme se ukotvovat ve vyšších
světelných  frekvencích  skrze  naše  těla  jako  kanály  do  zemské  mřížky.  Aktivujeme
krystalickou přírodu, přirozenou mřížku, mřížku kvantové svobody.

A také vyzýváme k úplné demontáži starých negativních entit, stínových konstruktů, které nám již
neslouží.

V tomto čase vzýváme globální mír, harmonii a spolupráci mezi všemi živými věcmi. Prosíme, aby
děti Země zdědily království v této době, jaké je v Nebi.

Kéž přijde tvé království. Staň se tvá vůle na Zemi, jako je v Nebi. Ať je to tak. Ať je to tak.

Galaktičtí Jediové, uvidíme se za dva dny na další aktualizaci před mou prezentací tuto sobotu. Z
tohoto důvodu nebudu vysílat tuto sobotu samozřejmě živě. Takže se ujistěte, že se naladíte na
aktualizaci energie vzestupu tuto středu večer.

Kéž je Boží síla s vámi všemi a uvidíme se za dva dny.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Sbírání informací versus ověřování návodů
Aktualizace k Vzestupu: Sladění srdce a mozku, regenerace a živé pole Stvoření (2.7.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Aliance | Vstup do kvantové éry: Vesmírné síly a úsvit nové civilizace (30.6.2026

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/05/sbirani-informaci-versus-overovani-navodu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/03/aktualizace-k-vzestupu-sladeni-srdce-a-mozku-regenerace-a-zive-pole-stvoreni-2-7-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/03/aktualizace-k-vzestupu-sladeni-srdce-a-mozku-regenerace-a-zive-pole-stvoreni-2-7-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/01/aktualizace-aliance-vstup-do-kvantove-ery-vesmirne-sily-a-usvit-nove-civilizace-30-6-2026-ismael-perez/
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Ismael Perez)
Zastavení provozu CERNu 29. června – Konec jedné časové linie a začátek nové frekvence Země
(28.6.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (8.8.2026, Valašské Klobouky)
Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze
mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026 Ismael Perez)
Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny
pro zisk a beztrestní viníci
Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? (23.6.2026 Ismael
Perez)
Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU
„bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!
AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/01/aktualizace-aliance-vstup-do-kvantove-ery-vesmirne-sily-a-usvit-nove-civilizace-30-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/28/aktivace-hvezdnych-seminek-pokrocili-8-8-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
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